PERIYODIK PROBLEMLER
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TEST NO: 2

1. Serra, elindeki yeterli sayida yesil, mavi ve kirmizi
renkte boncuklari;

Sirastyla 1 yesil, 2 mavi ve 3 kirmizi boncuk olacak

sekilde ipe dizecektir.

Serra, bu dizilimi bozmadan bir kolye yapmis ve
bu kolyeyi bir kismi gérinmeyecek sekilde hediye
kutusunun icine koymustur.
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Kutunun icindeki kirmizi boncuk sayisi, kutunun

icindeki mavi boncuk sayisindan 5 fazla oldugu-

na goére, kolyedeki toplam boncuk sayisi kactir?
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|. konumdaki sarkaM,’,l{}K,{I, , ... olacak gekilde

devamli salinim yapmaktadi” ¢

ilk konumda kirmizi olan sarkag her konuma gel-

diginde renk deQigtirmekteWm
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I. konumda kirmizi olan sarkag 4. kez I. konum-

da kirmizi oldugunda kag kez renk degistirmis-
tirr 1.— YU YL/

y 7 2,
a®

A)40  B) 4t C)48  D)54

A) 30 C) 54 D) 60 E)66 | 4. Hayat Ekmek Firnnindan pide almak isteyen bir grup
3 &’ 3)=1 6( “3) +5 % mahalleli saat 18:55'den sonra pide sirasina girmek-
TX-2< Ix-6+T = x;—?,/ éx tedirler. Saat 19:00'da satisa baslayan ekmek firini
£.8 -0y oniine pide sirasina giren 7 kisi bulunmaktadir.
2. iki dakika icinde bastan 3 kisi pide alip siradan ay-
B ,( A \ ¥ rilirken bu sure iginde pide sirasina 5 kisi dahil ol- 'L;‘a'?
@ maktadir. 2 dA.
Saat 19:00 g K=o |9' ql
15(=Y+
Yukarida bir gember Gzerinde siralanmig 7 kutuya, ? " i " ‘ xA 19 ?lr
A kutusundan baslayip B yéninde ilerleyerek her = = = 1 - '//
: : Saat 19:02 i
seferinde bir kutu atlayarak para birakilacaktir. o )
. § X35 19:4> 1
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Sifirdan baslayarak ardisik cift sayillar asagidaki ku-
tulara yukaridan asagiya artacak bigcimde yerlestiri-
liyor.

1. sGtunda 2 kutucuk, 2. situnda 4 kutucuk, 3. su-
tunda 6 kutucuk olacak bicimde her yeni stutuna ge-
cildiginde kutucuk sayisi iki artiyor.
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Selin tatil guinlerinde ders calisirken cep telefonuna
esit araliklarla dnce ders calisacak sonra dinlenecek
sekilde alarm kuracaktir.

@

Matematik

Elif gitar kursuna gitmis ve 6gretmeni ilk olarak asa-
gidaki notalar diizenli olarak galmasini istemistir.
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Elif bu notalari 123 kez ¢aldiktan sonra sikilmis ve

123 'derf son@notalan kaldigi yerden itibaren ters-

ten calmaya baslamistir. \1Lo

Elif, her nota i¢in gitarina bir kez dokunduguna
gore, 190. kez caldigi nota asagidakilerden han-
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Selin, ilk alarm 08:00'da, son alarm 17:20'de calacak é‘-_/__:D
ekilde 15 alarm kurmustur.
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Buna gére, bu alarmlardan kag tanesi saat basin- 3 )
da calmamistir? olduguna gére, a+b+c toplami kagtir?
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